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Κοπή βασιλόπιτας εργαζομένων του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο

στο Πανόραμα

Καϊτεζίδης: «Και το 2016 πρωταγωνιστής
θετικών ειδήσεων ο δήμος μας»

Μήνυμα ελπίδας και αισιοδοξίας για το ρόλο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε μία εξαιρετικά δυσμενή

οικονομική περίοδο για τη χώρα, απηύθυνε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

με αφορμή την εκδήλωση κοπής βασιλόπιτας των υπαλλήλων του δήμου.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο του δήμου στο Πανόραμα, σε μια οικογενειακή και

ιδιαίτερα ζεστή ατμόσφαιρα, παρουσία αντιδημάρχων, δημοτικών συμβούλων, εκπροσώπων τοπικών

συλλόγων και οργανώσεων και πλήθους εργαζομένων.

Τις ευχές του για «Χρόνια Πολλά» με Υγεία, περισσότερα χαμόγελα, ελπίδα και κουράγιο για να

αντιμετωπιστούν οι δυσκολίες, απηύθυνε στον εγκάρδιο χαιρετισμό του, ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Αναφερόμενος στη σχέση των εργαζομένων με τη δημοτική αρχή και τους πολίτες ο δήμαρχος δίνοντας

έναν προσωπικό και ιδιαίτερα συγκινησιακό τόνο στην ομιλία του σημείωσε:

«Γνωριζόμαστε όλοι σε αυτό τον δήμο. Μας συνδέουν πολλά περισσότερα από την πολιτική. Μας ενώνουν οι

αγώνες που δώσαμε και εξακολουθούμε να δίνουμε για έναν φιλόξενο, πιο λειτουργικό, αποτελεσματικό και

ανθρώπινο δήμο. Μας συνδέουν οι αξίες που μοιραζόμαστε, η κοινή αντίληψη για τις προτεραιότητες και

τους στόχους της κοινωνίας μας, η ίδια καθημερινότητα που βιώνουμε στους δρόμους και στις γειτονιές

μας.» και πρόσθεσε:
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«Δημιουργήσαμε ισχυρούς δεσμούς εμπιστοσύνης. Γι αυτό το λόγο τα καταφέραμε και σε χρόνο ρεκόρ

ενωθήκαμε σε αυτόν τον μεγάλο καλλικρατικό δήμο που περιλαμβάνει τις έξι μεγάλες δημοτικές μας

ενότητες. Με σεβασμό και αναγνώριση. Μέσα από μία σχέση ισότιμη, φιλική και ειλικρινή, μάθαμε όλοι

ο δήμαρχος και οι πολίτες, οι αιρετοί και οι δημοτικοί υπάλληλοι, να συνεργαζόμαστε με χαμόγελο

και καλή διάθεση, με ανθρωπιά, χωρίς τις τυπικότητες που απομακρύνουν τους ανθρώπους.

Μάθαμε πως να είμαστε οικογένεια».  Εξέφρασε την χαρά και την ικανοποίηση του διότι όπως είπε «Με

υπομονή, με σκληρή δουλειά, αλλά και με καλή διάθεση και ισονομία καταφέραμε να έχουμε σήμερα ένα

δήμο που πατά γερά στα πόδια του. Ένα δήμο που κερδίζει καθημερινά την εκτίμηση τόσο των συμπολιτών

μας όσο και των ανθρώπων της κεντρικής διοίκησης» και δήλωσε αισιόδοξος ότι και το 2016 ο δήμος

Πυλαίας-Χορτιάτη θα αποτελέσει φωτεινό παράδειγμα για ολόκληρη τη χώρα, θα είναι φορέας και

πρωταγωνιστής θετικών ειδήσεων.

Το φλουρί έπεσε στη Δημοτική Αστυνομία μεταφέροντας, όπως τόνισε ο δήμαρχος ένα συμβολισμό και

ένα ιδιαίτερο πολιτικό μήνυμα: «Μετά από τις περιπέτειες που είχαν οι δημοτικοί αστυνομικοί ήρθε η ώρα της

δικαίωσης. Στον δήμο μας θέλουμε την Δημοτική Αστυνομία ακόμη πιο ενισχυμένη».

Σε όλους τους εργαζόμενους του δήμου μοιράστηκαν και μικρά βασιλοπιτάκια.

Σε τέσσερα από αυτά τέσσερις γυναίκες-δημοτικοί υπάλληλοι (Καλλιόπη Χαριτίδου, Σοφία

Τριανταφυλλοπούλου, Δήμητρα Καλουδά και Μαρία Τσακίρη) κέρδισαν δωροεπιταγές, ευγενική προσφορά

των εταιριών-χορηγών «Μασούτης», «Hondos Center» και εταιρείας «Καιρίδης».

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης απονεμήθηκαν τα βραβεία του διαγωνισμού καλλιτεχνικής

φωτογραφίας μεταξύ των δημοτικών υπαλλήλων που ήταν επίσης γένους… θηλυκού. Η νικήτρια,

Ρένα Χρυσοπούλου –αναδείχθηκε δια… χειροκροτήματος- και κέρδισε ως έπαθλο μια φωτογραφική μηχανή.

Στον ίδιο διαγωνισμό η δημοτική υπάλληλος, Μαρία Καντούνη, κέρδισε το χρηματικό έπαθλο των 50 ευρώ.

Επιπλέον σε κλήρωση που ακολούθησε με την ευκαιρία της κοπής βασιλόπιτας άλλοι 16 τυχεροί δημοτικοί

υπάλληλοι κέρδισαν πλούσια δώρα και δωροεπιταγές, ευγενική προσφορά χορηγών της εκδήλωσης.  
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